



Velemínský ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚRADU VELEMÍN A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILEŠOV • PÁLEČ • BÍLÝ ÚJEZD
DOBKOVIČKY • OPARNO • BŘEZNO • BÍLINKA • BOREČ • REŽNÝ ÚJEZD • KLETEČNÁ • HRUŠOVKA • ZBOŽNÁ

ROČNÍK 20 • IV. / 2020 (vydáno v únoru 2021) • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • VÝTISK ZDARMA

Vyhráli jsme! - Alej roku 2020

„Krajina bez alejí je jako obraz bez rámu.“

Tisíce kilometrů našich silnic, polních cest, ulic i parkových promenád od nepaměti lemují aleje stromů. Obdivujeme jejich krásu v každém ročním období a ceníme si jejich staleté historie. Obdivujeme příběhy, které se pod korunami stromů odehrály. Aleje nám poskytují místo k procházkám i odpočinku. Patří ke zdravé a fungující krajině.

Každoročně se tak vyhlašuje anketa Alej roku, letos již podesáté. Celonárodní vítězkou se stala Svárovská alej v Jihomoravském kraji. Prvenství na severu Čech získala **Javorová alej u Dobkoviček**, kterou nominoval Miloslav Rezler.

V Ústeckém kraji získaly další umístění Kilometrová alej Krásný Dvůr, Javorové stromořadí Nové Kopisty, Alej ke Křížové cestě v Jiřetíně pod Jedlovou a Alej pod Milešovkou, kterou nominoval Jiří Loukota.

„Cílem ankety Alej roku je přitáhnout pozornost lidí k alejím, které patří ke zdravé a fungující krajině. Nezáleží, zda jde o aleje známé, neznámé, vzrostlé, mladinké, ve městech, v krajině, kolem silnic nebo turistických tras. O vítězství může nakonec rozhodnout mimořádná krása, silný příběh, snaha o záchranu nebo úsilí místních patri-



1. místo - Javorová alej u Dobkoviček.



3. místo - Javorové stromořadí Nové Kopisty.



5. místo - Alej pod Milešovkou.



2. místo - Kilometrová alej Krásný Dvůr.



4. místo - Alej ke Křížové cestě v Jiřetíně pod Jedlovou.

otů uspět v konkurenci z celé republiky,“ vysvětlil Jiří Kaňa, mluvčí pořadajícího sdružení Arnika.

„V počtu nominací padl další rekord. O desátý titul soutěžilo neuvěřitelných 132 alejí a stromořadí ze všech krajů České republiky, pro které hlasovalo bezmála sedm tisíc lidí. Pro nás to je důkaz, že si lidé nádherných alejí váží a jsou na ně patřičně hrdí. Celonárodním i regionálním vítězkám gratulujeme a přejeme stovky let zdravého růstu,“ uvedla Karolina Kostíková z Arniky.

Lukáš William Šmíd

Zdroj: alejroku.cz a ustecky.denik.cz

Velemínský vánoční strom z Úpohlav

V předchozích letech nám bohužel uschl vysazený živý strom na louce u bývalé hasičárny nyní Velemín č. p. 193. Proto jsme letos vánoční stromek museli obstarat náhradní. Tento krásný smrk nám darovala obec Úpohlav, za což ještě jednou velice DĚKUJEME.

Stromek odborníci uřízli a následně odpoledne dne 26. listopadu přivezli z Úpohlav do Velemína, kde byl následující den bezpečně ukotven a ozdoben. Na zdobení smrku měřicího okolo 7 metrů však běžný žebřík nestačí, byl proto použit auto-žebřík.

Lukáš William Šmíd •
Foto: Kateřina Šmídová



Červená STŘEDA NA BORČI



Ve středu 25. listopadu 2020 od 19.00 hodin se uskutečnilo sousedské setkání na Borči, kde byla červeným světlem nasvícena místní kaplička zasvěcená Nejsvětější Trojici a Panně Marii a zaplály zde červené svíčky. Událost podpořila mezinárodní iniciativu ČERVENÁ STŘEDA - #RED WEDNESDAY, která připomíná lidi na celém světě pronásledované pro své náboženské přesvědčení. Akci organizovala Římskokatolická farnost Sutom. **Dominik Faustus**

Kácení stromů

Máte na svém pozemku strom, který byste rádi pokáceli? Vadí vám strom na cizím pozemku? Někdy je řešení těchto otázek jednoduché, někdy složitější, ale vždy jej lze nalézt. V následujících větech si řekneme praktické příklady, kdy je potřeba žádat úřad o povolení k kácení, a kdy stačí pouhé oznámení. Bez §§, zákonů a v řeči lidí - neprávnicků.

Kapitola sama pro sebe jsou **památné stromy, stromořadí a stromy v lese** (na pozemcích lesního půdního fondu resp. pozemcích určených k plnění funkce lesa). Ty památné jsou na území obce Velemín a jeho částech obce celkem 4. Stromy rostoucí v lese se, stejně jako ty památné a stromořadí, řídí trochu jinými předpisy. U lesů to jsou například tzv. lesní hospodářské plány nebo lesní osnovy. My se ale budeme věnovat právě těm stromům rostoucím mimo les. S nimi se většina z nás setkává nejčastěji, ať už na svých zahradách či v obci.

1) Bez žádání a oznamování

Dřeviny rostoucí mimo les jsou tedy stromy a keře rostoucí jednotlivě i ve skupinách ve volné krajině i v sídelních útvarech. Jsou to ale i stromy suché, nálety nebo stromy na „stavbách“ (hrázích, náspech apod.). Pokud se

však jedná o **ovocnou dřevinu** rostoucí na pozemku v zastavěném území obce, který katastr eviduje jako zahradu nebo zastavěnou plochu a nádvoří, tak ke kácení **není potřeba** žádného povolení ani oznámení úřadu. Za ovocné dřeviny považujeme:

angrešt, broskvoň, hrušeň, jablono, temnoplodec, jeřáb obecný moravský, kdouloň, lísku, mandloň, meruňku, morušovník, ořešák, maliník, slivoň, třešeň a višeň. Kácení bez povolení i oznámení se týká také všech ostatních stromů, které ve výšce 130 cm nad zemí mají obvod kmene **menší než 80 cm**. U keřů je limit plochy **40 m²**, takže pokud porost vzájemně zapojuje plochu 40 m², není potřeba žádného povolení ani oznámení.



2) Na oznámení

Další kategorií jsou dřeviny, o jejichž pokácení se nemusí žádat, ale pouze se **oznamuje Správě CHKO České středohoří** v Lito-měřicích. Mezi ně řadíme údržbu břehových porostů, údržby v ochranných pásmech elektrizační a plynárenské soustavy, **pěs- tební a zdravotní důvody**. V takových případech se oznamuje do 15 dnů **PŘED** kácením.



Do této kategorie „na oznámení“ řadíme také stromy, které se musí pokácet, neboť jsou zdrojem bezprostředního ohrožení života, zdraví a majetku. Jedná se o **kalamitní stavy** (krajní nouze), nastalé v důsledku náhlých změn dřevin, například po silném větru, bouři, sněhových kalamitách či bleskové povodni. V praxi proto takové kácení oznamují nejčastěji hasiči, kteří musí kácet stromy při zásahu. Tyto případy se musí dále doložit fotografiemi a oznámit do 15 dnů **PO** pokácení.

3) Na žádost

Všechny ostatní dřeviny (obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí je větší než 80 cm nebo keře rostoucí na ploše větší než 40 m²) je potřeba kácet až na základě souhlasného rozhodnutí a nabytí jeho právní moci, což je důležité, protože jestliže žadatel strom pokácí ještě před nabytím právní moci, i když souhlasného rozhodnutí, tak se na něj hledí jako kdyby kácel bez povolení, a vystavuje se nejčastěji finančnímu postihu - pokutování ze strany České inspekce životního prostředí.

Žádost se podává na **OÚ Velemín**. Formulář žádosti o povolení kácení mimolesních dřevin je ke stažení na stránkách obce Velemín www.velemin.cz (Úřad - Povinné informace - 12. Formuláře), nebo k vyzvednutí na úřadě.

Toto jsou tři základní možnosti nejběžnějšího kácení dřevin, se kterým se v praxi setkáváme. Pokud máte nějaký specifický případ, můžete se klidně obrátit na e-mail obec@velemin.cz nebo na telefon 416 597 191.

V příštím vydání Zpravodaje se budeme věnovat památným stromům se zaměřením na ty, které rostou na území obce Velemín a jeho částech obce. Jak jsem již zmínil, u nás to jsou 4 dřeviny.

Lukáš William Šmíd

Plán kulturních akcí obce Velemín na rok 2021

Kdy	Akce	Kde	Pořadatel
28.5.	Noc kostelů ve Velemíně	Kostel ve Velemíně	Obec Velemín
28.5.	Noc kostelů na Borči	Kaple na Borči	Obec Velemín
28.5.	Noc kostelů v Milešově	Kostel v Milešově	Obec Velemín
27.8.	Loučení s prázdninami a letní kino	Fotbalové hřiště	Obec Velemín
28.11.	Vánoční jarmark	Areál ZŠ Velemín	ZŠ a MŠ Velemín
29.11. 17:00	Rozsvícení vánočního stromu		Obec Velemín
5.12. 16:00	Mikulášská nadílka ve Velemíně	Motorest	Obec Velemín
8. 12. 15:00	Společenské setkání seniorů	Motorest	Obec Velemín
17. 12. 18:00	Adventní koncert v kostele sv. Martina	Kostel ve Velemíně	Obec Velemín
01.01.2022	Novoroční ohňostroj	Fotbalové hřiště	Obec Velemín

Změny vyhrazeny.

Březno (nejen) pro děti přeje pevné zdraví všem v roce 2021

Přátelé, kamarádi, bilancovat loňský rok je v tuto chvíli obtížné, každý stihl, co stihl, nic se nedalo „lámat přes kolo“ a my jsme se snažili naložit s časem a zdroji jak jen jsme uměli.

Bohužel se nepodařilo spustit pravidelné kroužky pro děti, to se nám doufám již letos podaří, stejně jako pohybové aktivity pro děti i dospělé. Jak jste si jistě všimil, letošní Peklo v Jizerkách také nebylo možné uskutečnit. Jsme rádi, že jsme alespoň stihli pohrát si s dětmi během letních prázdnin, bez jakékoliv újmy na COVID zdraví a v to doufáme, že se podaří i letos.

Z naší březenské domoviny jsme se začali více zabývat programy pro školy, několik bloků jsme ještě během léta a podzimu stihli s velmi kladným ohlasem. I tyto programy budeme tedy nadále nabízet v roce 2021.

Pevně věříme, že se konečně všichni sejdem na nějaké společenské události u březenského ohně, ať už u Pálení čarodějnic, nebo na Dětském dnu.

Věřit, věřit a vydržet, nic jiného nám nezbyvá.

Následuje rámcový přehled plánovaných aktivit, školám/školám průběžně doručíme materiály ke zmíněným naučným programům a doufáme, že hned jak to půjde se setkáme (nejen) ve školních třídách.

Březno (nejen) pro děti z.s.
www.brezno-deti.cz



PŘIDEJTE SE K NÁM v roce 2021

Plán aktivit pro rok 2021, závislý na aktuálních COVID opatřeních

Step s Markétou (pohybový pro dospělé)

Tělocvična Velemín

Na Maximum s Petrou (pohybový pro dospělé)

Tělocvična Velemín

Malý přírodovědec

Březno a okolí

Čarodějnice ve Březně

30. duben 2021

Dětský den ve Březně

Červen 2021

Loučení s létem ve Březně

Srpen/září 2021

Drakiáda ve Březně

Říjen 2021

Zpívání u stroměčku – vánoční setkání

Prosinec 2021

Ovce a zpracování vlny - Environmentální programy pro ZŠ a MŠ

Na objednávku, kdykoliv během roku

Bylinková zahrádka - Environmentální programy pro ZŠ a MŠ

Na objednávku, jaro, léto

Včelky (nejen) do škol

Na objednávku kdykoliv během roku

Co to hučí v úlu, Včelí produkty a zpracování vosku, Medobraní

Malý řemeslník – řemeslné setkání pro ZŠ a MŠ, navazuje na kroužek řemeslník

Na objednávku, kdykoliv během roku

Letní příměstské tábory a výjezdní tábor

Revitalizace prostoru sportoviště

Dostavba altánu na hřišti, obnovení dětského hřiště

Všechny INFORMACE, formuláře, přihlášky, kontakty a přesné termíny budou k dispozici na

www.brezno-deti.cz

... vyplňte zde email a nenechte si ujít žádnou důležitou událost, zprávu a aktualitu



Paškova lest

Minulé vydání Veleminského zpravodaje jsem vám psal o tom, jak vznikl místní název Paškapole. Dnes si povíme něco o Paškově lsti.

„Paška, starší a smělejší a také obávanější z bratrů, byl ten, který své bandě vládl a držel její divokost na uzdě. Stalo se, že jeden z jeho kumpánů byl lapen lovosickými biřici (pověřený vykonavatel úřední moci např. najatý voják, dráb, pochop nebo mušketýr, pozn. red.). Soudcové ho odsoudili k potupné smrti na šibenici.

A tehdy nesmírně odvážný Paška sehrál lovosickým občanům povedený kousek. Ráno v den popravy se scházely podívat na kruté divadlo celé davy lidí. Stráž čekající na vystřídání vpustila do vězení úctyhodného kněze s křížem a růžencem, přicházejícího poskytnout odsouzeneci poslední útěchu. Brzy potom, jen co kněz opustil odsouzenecovou kobku a odešel, byla stráž vystřídána. Noví strážci nevěděli, co se v kobce před tím událo, a tak se ani nedivili, když z ní vyšel kněz, požehnal jim a opustil arest. V cele bylo ticho jako v kostele, strážníci byli přesvědčeni, že se odsouzený modlí Requiem za spásu své duše. Když však zazněl zvon ubohých odsouzených a kat si přišel pro odsouzeného, aby ho odvedl na popraviště, byla cela prázdná.

Řetězy ležely na zemi a na zdi bylo napsáno: „Byl jsem tu - Paško.“ Odvážlivec pronesl pod svým širokým hábitem ještě jednu kutnu pro vězně, ten se do ní převlékl poté, co mu Paško pomohl z řetězů a po střídání stráží také klidně odešel.“



To je jedna z mála pověstí o Paškovi, více najdete také v knize „Litoměřicko: obraz vlastivědný. 1. díl“ od J. R. Tesaře.

Příště si povíme něco o třech dívkách na Kibičce.

Lukáš William Šmíd

Zdroj: MAREK, Vitalij, Václav VERNER a Jiří DVOŘÁK. Pověsti Litoměřicka. Hostivice: Baron, 2012. ISBN 978-80-86914-55-8.

Wikipedia

POZVÁNKA

VÁŽENÍ OBČANÉ,

Zastupitelstvo obce Velemín Vás zve na veřejné zasedání, které se koná v pondělí dne 15. března 2021 od 18 hodin v sále Sportovního centra Velemín (u fotbalového hřiště).

KNIHOVNA VELEMÍN A MILEŠOV

UZAVŘENÍ VČETNĚ VÝDEJNÍCH OKÉNEK

Knihovny Velemín a Milešov jsou z důvodu vládního usnesení do odvolání uzavřeny (včetně výdejního okénka).

Lukáš William Šmíd

MOBILNÍ ROZHLAS

Stáhněte si naši obecní aplikaci pro chytré telefony ZDARMA

Download on the App Store

GET IT ON Google Play

CO JE MOBILNÍ ROZHLAS?

Mobilní Rozhlas dává obcím, městům a institucím do rukou ty nejmmodernější nástroje pro chytrou komunikaci se svými občany a členy. Zasilá informace pomocí SMS, e-mailů a zpráv do mobilní aplikace. Informuje o výpadcích energií, kultuře, ale i ztracených zvířatech a lidech. Informuje také efektivně seniory a slabozraké občany. Pomáhá řešit černé skládky a závady na území celé ČR. Zapojuje občany do dění pomocí anket a participativních rozpočtů

PRO CHYTRÉ HLAVY

OSMISMĚRKA - ZIMA

Č N Ě Ů R S N Ě H U L Á K O I
 É A K V O D E L R H Ž Š A C P
 Ť F O T Y K Z Ú C G T K K Ď L
 L A Š Š Ó Á A U N Ď Y C Č V A
 Ž Y Á X V K O B P Í P P O Á Č
 C L Ď Ě Ů P Ň Č Á U Ý K L N N
 A O J Ť M M V P A T Q Ó V I C
 É R I A E C I V A K U R Ý C Ý
 T A R D R Ž I R Č N G J É E E
 Ů T O P E N Í Ů Ď E M L Š Á X
 I N Z Ó A Ů L G I V P A T Ř B
 O E Ř Á R Ř Z Q Ť Ó O I K É O
 T V X Í R A Ů U Y N Ď É C P R
 Á Ž M Q Ů M D Z E F S K Ý E E
 Ý N E Í N Á V O K Ň Á S L O Č

BOREČ, VENTAROLY, IGLŮ, KABÁT, KAMNA, SÁNKOVÁNÍ, MRÁZ, RAMPOUCH, RUKAVICE, SNĚHULÁK, TOPENÍ, VÁNICE, ČEPICE, ŠÁLA, VLOČKA, ZÁVĚ, LEDOVKA

PRO ZASMÁNÍ

SOMÁLEC

Pluje po moři loď. V prudké bouři se začne potápět. Všichni se utopí, jenom jeden Somálec plave na hladině. Víte proč? Zadřel si na palubě třísku do nohy.

Zápis z jednání zastupitelstva obce Velemín

(dle § 95 zákona o obcích,
v platném znění) č. 3/2020
konaného dne 21.9.2020
od 18.00 hodin

Přítomni: Prof. Ing. Čechura Lukáš Ph.D.,
Ing. Duda Miroslav, Hladík Oldřich, Chmela-
řová Ivana, Janda Petr, Křivánek Petr, Mgr.
Malíková Ladislava, Pleskač Milan, Podhor-
ský Vítězslav, Ing. Rainer Evžen, Rajniš
Vlastimil, ing. Skalický Jiří

Omluveni: Hájková Tereza, Seidlová Dag-
mar, Karfík Vladislav,

BOD Č. 1 ÚVOD

Předsedající schůze - starosta p. Křivá-
nek - přivítal členy zastupitelstva a přítomné
občany. Je přítomno 12 z 15 členů ZO, tzn.
zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.

Předsedající schůze konstatoval, že za-
sedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní
zřízení), v platném znění. Informace podle §
93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední
desce Obecního úřadu Velemín zveřejněna
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7
dní a současně byla zveřejněna na „elektro-
nické úřední desce“.

Následně předsedající určil zapisovatelku
p. Stanislavu Kuntrovou a ověřovatele zápi-
su - O.Hladík a Ing.M.Duda

**Dále starosta přednesl návrh na složení
návrhové komise:**

**Mgr. L.Malíková, ing.E.Rainer, I.Chmela-
řová.**

**Hlasování: pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0
Usnesení č. 32/2020: Zastupitelstvo
schvaluje návrhovou komisi ve složení:
Mgr. L.Malíková, ing.E.Rainer, I.Chmela-
řová**

Dále předsedající seznámil přítomné
s návrhem programu. K návrhu nebyly
vzneseny připomínky a návrhy na další do-
plnění. Před hlasováním dal předsedající
možnost vyjádřit se přítomným občanům:

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje následující
cí program dnešního zasedání:**

1. Úvod (určení ověřovatelů zápisu a zapi-
sovatele)
2. Zpráva starosty obce
3. Hospodaření obce
4. Změny rozpočtu obce na r. 2020
5. Majetek obce
6. Různé
7. Diskuse, závěr

**Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdr-
žel se: 0**

Usnesení č. 33/2020 bylo schváleno

BOD Č. 2 ZPRÁVA STAROSTY OBCE

Starosta obce seznámil přítomné s jedná-
ním rady obce od posledního veřejného jed-
nání zastupitelstva obce a s činností obec-
ního úřadu.

BOD Č. 3 HOSPODAŘENÍ OBCE

a) Starosta obce seznámil přítomné
s hospodařením obce za měsíce leden až
srpen 2020 a se stavy peněžních prostřed-
ků na účtech obce (ke dni 21.9.2020):

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce bere na vědomí
zprávu o hospodaření obce za měsíce
leden až srpen 2020.**

**Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdr-
žel se: 0**

Usnesení č. 34/2020 bylo schváleno

b) Projednáno přidělení dotace z Úřadu
práce České republiky ve výši 90.000,- Kč
na úhradu výdajů souvisejících se zaměst-
náváním uchazečů o zaměstnání na období
od 1.7. do 30.9.2020 (2 místa).

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí do-
tace z Úřadu práce České republiky ve
výši 90.000,- Kč na úhradu výdajů souvi-
sejících se zaměstnáváním uchazečů
o zaměstnání na období od 1.7. do
30.9.2020 (2 místa).**

**Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdr-
žel se: 0**

Usnesení č. 35/2020 bylo schváleno

c) Projednáno přidělení jednorázového
nenávratného příspěvku ze státního rozpo-
čtu ve výši 1.250,- Kč/obyvatele - celkem
2,015.000,- Kč, určeného ke zmírnění dopa-
du poklesu daňových příjmů obcí v souvis-
losti s výplatou tzv. kompenzačního bonusu.

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí jed-
norázového nenávratného příspěvku ze
státního rozpočtu ve výši 1.250,- Kč/oby-
vatele - celkem 2,015.000,- Kč, určeného
ke zmírnění dopadu poklesu daňových
příjmů obcí v souvislosti s výplatou tzv.
kompenzačního bonusu.**

**Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdr-
žel se: 0**

Usnesení č. 36/2020 bylo schváleno

d) Projednáno přidělení investiční dotace
od Ústeckého kraje ve výši 349.995,- Kč na
realizaci projektu „Nový chodník v obci Mile-
šov“.

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí in-
vestiční dotace od Ústeckého kraje ve
výši 349.995,- Kč na realizaci projektu
„Nový chodník v obci Milešov“.**

**Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0**

Usnesení č. 37/2020 bylo schváleno

e) Projednáno přidělení neinvestiční dota-
ce od Ústeckého kraje ve výši 217.000,- Kč

na výdaje souvisejícími s s volbami do za-
stupitelstev kraje, konanými ve dnech 2.
a 3.10.2020.

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí ne-
investiční dotace od Ústeckého kraje ve
výši 217.000,- Kč na výdaje souvisejícími
s s volbami do zastupitelstev kraje, ko-
nanými ve dnech 2. a 3.10.2020.**

**Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0,
zdržel se: 0**

Usnesení č. 38/2020 bylo schváleno

f) Projednána žádost o poskytnutí inves-
tiční dotace pro sportovní klub Tělovýchov-
ná jednota Sokol Milešov, z.s., IČ:
46772570 ve výši 130.225,- Kč na opravu
střechy fotbalových kabin. Podmínkou je
legalizace stavby a její zápis do katastru
nemovitostí. Legalizace stavby a zápis do
KN bude proveden před poskytnutím dota-
ce.

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnu-
tí investiční dotace pro sportovní klub
Tělovýchovná jednota Sokol Milešov,
z.s., IČ: 46772570 ve výši 130.225,- Kč na
opravu střechy fotbalových kabin. Pod-
mínkou je legalizace stavby a její zápis
do katastru nemovitostí. Legalizace
stavby a zápis do KN bude proveden
před poskytnutím dotace.**

**Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0, zdr-
žel se: 0**

Usnesení č. 39/2020 bylo schváleno

g) Projednáno podání žádostí o poskytnu-
tí dotací:

1. Nákup nákladního elektroauta pro účely
údržby veřejné zeleně - dotace je posky-
tována SFŽP ve výši cca 500.000,- Kč
2. Na realizaci rekonstrukce chodníků
v místních částech Dobkovičky a Březno
- dotace je poskytována MAS SERVISO,
MMR ČR, SFDI
3. Na realizaci vrtů na náhradní zdroje pitné
vody v místních částech Kletečná a
Boreč - dotace je poskytována SFŽP
4. Na vyhotovení projektové dokumentace
na připojení vrtů Bílý Újezd a Dobkovičky
na vodárenskou soustavu - dotace je po-
skytována SFŽP
5. Na opravy a rekonstrukce místních ko-
munikací v obvodu obce - dotace je po-
skytována MMR ČR
6. Na rekonstrukci (změna opláštění, zatep-
lení,...) objektu tělocvičny u ZŠ Velemín -
dotace je poskytována MMR ČR

Návrh na usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje podání žá-
dostí o poskytnutí dotací:**

1. Nákup nákladního elektroauta pro
účely údržby veřejné zeleně - dotace
je poskytována SFŽP ve výši cca
500.000,- Kč
2. Na realizaci rekonstrukce chodníků
v místních částech Dobkovičky
a Březno - dotace je poskytována MAS
SERVISO, MMR ČR, SFDI
3. Na realizaci vrtů na náhradní zdroje
pitné vody v místních částech Kleteč-

ná a Boreč - dotace je poskytována SFŽP

4. Na vyhotovení projektové dokumentace na připojení vrtů Bílý Újezd a Dobkovičky na vodárenskou soustavu - dotace je poskytována SFŽP

5. Na opravy a rekonstrukce místních komunikací v obvodu obce - dotace je poskytována MMR ČR

6. Na rekonstrukci (změna opláštění, zateplení,...) objektu tělocvičny u ZŠ Velemín - dotace je poskytována MMR ČR

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 40/2020 bylo schváleno

BOD Č. 4

ZMĚNY ROZPOČTU OBCE NA R. 2020

Starosta obce p. Křivánek seznámil přítomné s nutností realizace změn v rozpočtu obce - rozpočtového opatření z důvodu dorovnání skutečného příjmu a výdajů a přesunu mezi jednotlivými kapitolami - specifikace jednotlivých částek a kapitol je uvedena v příloze tohoto zápisu včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Celkem se jedná o zvýšení příjmové části rozpočtu o 2,799.085,- Kč a zvýšení výdajové části rozpočtu o 2,446.085,- Kč. Rozdíl ve výši 353.000,- Kč bude ponechán na účtech obce.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové změny - rozpočtové opatření v příjmové části o 2,799.085,- Kč a výdajové části ve výši 2,446.085,- Kč tak, jak byly předneseny a jsou specifikovány v příloze tohoto zápisu.

Výsledek hlasování: Pro: 12 proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 41/2020 bylo schváleno

BOD Č. 5

MAJETEK OBCE

a) Projednáno prodloužení termínu pro uzavření kupní smlouvy s paní Martinou Caithamlovou, Bílý Újezd 56, na odkoupení pozemku p.č. 672/1 o výměře 207 m² a p.č. 603 o výměře 1531 m² v k.ú. Dobkovičky. Z důvodu nutnosti realizace geometrického plánu bude termín uzavření prodloužen do 30.6.2021.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení termínu pro uzavření kupní smlouvy s paní Martinou Caithamlovou, Bílý Újezd 56, na odkoupení pozemku p.č. 672/1 o výměře 207 m² a p.č. 603 o výměře 1531 m² v k.ú. Dobkovičky, a to do 30.6.2021.

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 42/2020 bylo schváleno

b) Projednána žádost manželů Jiřího a Drahomíry Sassmanových, J.Skupy 2356/14, Most o prodej části pozemku p.č. 25/4 (dle GP č. 73-100/2020 se jedná o p.č. 25/4 o výměře 59 m²) v k.ú. Páleč u Milešova. Jedná se o pozemek, který je užíván žadatelem jako část dvora.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části pozemku p.č. 25/4 (dle GP č. 73-100/2020 se jedná o p.č. 25/4 o výměře 59 m²) v k.ú. Páleč u Milešova manželům Sassmanovým. Cena pozemku bude stanovena odhadcem nemovitostí jako tržní cena - cena obvyklá. Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy, geometrickým plánem, oceněním a povolením vkladu do KN budou hrazeny nabyvatelem

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 43/2020 bylo schváleno

c) Projednána žádost manželů Josefa a Miluše Garabášových a ing. Josefa Garabáše, Oparno 55 o odprodej pozemku p.č. 566/10 o výměře 88 m² (původně část p.č. 566/2) v k.ú. Oparno. Jedná se o pozemek, který je žadateli užíván jako součást dvora u domu v jejich vlastnictví.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 566/10 o výměře 88 m² (původně část p.č. 566/2) v k.ú. Oparno manželům Garabášovým a ing. Josefu Garabášovi. Cena pozemku bude stanovena odhadcem nemovitostí jako tržní cena - cena obvyklá. Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy, geometrickým plánem, oceněním a povolením vkladu do KN budou hrazeny nabyvatelem.

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 44/2020 bylo schváleno

d) Projednána žádost pana Jaroslava Fialy, Oparno 53, 410 02 Lovosice o přehodnocení ceny pozemku p.č. 72 o výměře 126 m² v k.ú. Oparno. Prodej pozemku panu Fialovi byl schválen usnesením zastupitelstva č. 84/2019 dne 16.9.2019. Následně byla znalcem stanovena cena pozemku na 522,- Kč/m². Ve své žádosti p. Fiala konstatuje, že na pozemku se nachází černá skládka (je překryta slabou vrstvou zeminy), jejíž odstranění odhaduje na cca 30.000,- Kč. Jedná se o pozemek, který je znehodnocen černou skládkou, navíc je v prudkém svahu a jeho výměra, v kombinaci s trojúhelníkovitým tvarem, neumožňuje jiné využití než jako součást obslužných pozemků k domu ve vlastnictví p. Fialy. V souvislosti s tímto bylo vyhotoveno nové tržní ocenění pozemku a odborný odhadce stanovil tržní cenu tohoto pozemku na 6.804,- Kč, tzn. 54,- Kč/m².

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje změnu kupní ceny pozemku p.č. 72 o výměře 126 m² v k.ú. Oparno, a to na 54,- Kč/m², tzn. celková cena pozemku je 6.804,- Kč. Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 45/2020 bylo schváleno

BOD Č. 6 RŮZNÉ

a) Projednána žádost paní Jaroslavy

Rambouskové, Boreč 12 o příspěvek na pořízení ekologického vytápění v rodinném domě čp. 12 Boreč - jedná se o pořízení ekologického kotle na tuhá paliva AM Licotherm 26 Combi, který splňuje emisní třídu 4.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek paní Jaroslavy Rambouskové, Boreč 12 na pořízení ekologického kotle na tuhá paliva AM Licotherm 26 Combi, v rodinném domě čp. 12 Boreč ve výši 10.000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 46/2020 bylo schváleno

b) Projednána žádost paní Marie Krejčíkové, Oparno 32 o příspěvek na pořízení ekologického vytápění v rodinném domě čp. 32 Oparno - jedná se o pořízení ekologického kotle na tuhá paliva ATMOS DC 25 S.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek paní Marii Krejčíkové, Oparno 32 na pořízení ekologického kotle na tuhá paliva ATMOS DC 25 S v rodinném domě čp. 32 Oparno ve výši 10.000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 47/2020 bylo schváleno

c) Projednána žádost pana Vojtěcha Hory, Milešov 105 o příspěvek na pořízení ekologického vytápění v rodinném domě čp. 105 Milešov - jedná se o pořízení tepelného čerpadla Fujitsu AOYG-30LAT4.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek panu Vojtěchu Horovi, Milešov 105 na pořízení tepelného čerpadla Fujitsu AOYG-30LAT4 v rodinném domě čp. 105 Milešov ve výši 10.000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro: 12, proti 0, zdržel se: 0

Usnesení č. 48/2020 bylo schváleno

BOD Č. 7 DISKUSE

■ p. Dominik Faustus

1) zda bude poskytována dotace na domácí čističky odpadních vod a jaká bude výše dotace?

2) má obec v plánu opravovat dětské hřiště na Bílince a na Borči ?

3) jestli obec pořídí nový nábytek do sálu na Bílince ?

■ p. Petr Křivánek

ad 1) připravujeme dotační titul pro naše občany v místních částech kde není a nebude možné připojení na centrální kanalizaci, v současné době domýšlíme podrobnosti a podmínky dotace, jakmile bude zastupitelstvem schválen připravovaný materiál (dotační titul na tyto dotace), budou moci občané podávat žádosti, předpokládáme, že by dotace mohla činit až 50.000,- Kč s tím, že by bylo možno požádat zpětně o prostředky vynaložené již v průběhu roku 2020

■ **p. Petr Janda**

ad 2) navrhuji aby se zástupci obce sešli s občany na místě obou dětských hřišť a dohodnou se na opravách prvků, případně jejich výměně. P. Faustus navrhuje, že by se občané zapojili do oprav s tím, že obec by financovala potřebný materiál na opravy

ad 3) nový nábytek na sál na Bílince hodlá obec pořídit, ale jelikož se jedná o vyšší částku, je potřeba tuto investici v současné době ještě zvážit

■ **p. Petr Pokorný**

1) domnívá se, že nákladní auta projíždějící obcí Hrušovka těsně kolem jeho domu díky přetížení ohrožují jeho majetek a tvrdí, že obec Velemín nedala požadavek na Policii ohledně měření rychlosti projíždějících vozidel

2) jestli se zvažuje zřízení vlečky u kamenolomu v Dobkovičkách

■ **p. Petr Janda**

ad 1) odpovídá, že p. Pokorný byl osobně přítomen jednání s Policií, odborem dopravy a SÚS, na kterém byl Policii dán nejen požadavek na měření rychlosti, ale že obec poskytne pozemek, kde může Policie provádět měření dodržení tonáže vozidel.

■ **p. Petr Křivánek**

ad 2) bohužel není možné nikomu nařídít, aby kámen nakládal na vagony, někde na meziskladu vykládal a teprve potom překládal na auta, doprava kameniva není záležitostí kamenolomu, ale přímo zákazníků.

■ **p. David Belica**

- neustále je ucpaná kanalizace před domem p. Veselé na Režném Újezdě

■ **p. Petr Janda**

- přislíbil, že se touto situací bude zabývat

■ **p. Jarolím Valín**

1) kdy se bude budovat vrt na Kletečné pro obecní vodovod, dále se domnívá, že doposud vybudované soukromé studny (vrty) nebyly legálně povoleny a že jsou příčinou současného nedostatku vody v obci

2) jestli je obci známo, že vede přes Kletečnou turistická stezka

■ **p. Petr Křivánek, Petr Janda**

- co se týče vrtu na Kletečné, čekáme na vyjádření Krajského úřadu v Ústí nad Labem a na vyjádření vodoprávního úřadu v Lovosicích, je vysoutěžen dodavatel a dle dispozic poskytovatele dotace (SFŽP) bude

v nejbližší době podána žádost o poskytnutí dotace, bez dotace nelze vrty realizovat, protože jak na Kletečné, tak na Borči se jedná o vrty hluboké cca 90 m a celková cena dosahuje 1,5 mil s DPH

- soukromé vrty byly legálně povoleny vodoprávním úřadem v Lovosicích, kde je možné si toto ověřit a případně si stěžovat na pokles hladiny ve vaší studni

- turistickou stezku vybudoval jiný subjekt (KČT) a tudíž není v naší kompetenci jakkoli zasahovat do označení a informačních tabulí

Závěr veřejného zasedání zastupitelstva obce provedl starosta p. Petr Křivánek (19,45 hod.)

Zápis byl vyhotoven dne 25.9.2020

Zapisovatel: **Stanislava Kunrtová**
Dne: 25.9.2020

Ověřovatelé zápisu:

Hladík O.

Dne: 25.9.2020

Duda M.

Dne: 25.9.2020

Starosta:

Petr Křivánek

Dne: 25.9.2020

Sever
Český rozhlas

**VE VELEMÍNĚ
POSLOUCHÁME SEVER**

88.8 FM

sever.rozhlas.cz